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PAUTA Nº.011 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2024. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 013/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES 

– QUE DENOMINA COMO “PARTEIRA ZITA MARGALHO” A MATERNIDADE DO 

HOSPITAL MUNICIPAL NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO.  - (2ª DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 014/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA 

SILVA – QUE INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA O 

DIA MUNICIPAL DA LUTA PELA SAÚDE DA MULHER E PELA REDUÇÃO DA 

MORTALIDADE MATERNA, A SER CELEBRADO ANUALMENTE NO DIA 28 DE MAIO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 007/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA 

JOCIANE DE JESUS BITENCOURT DIAS (JÔ DIAS) – CONCEDE COMENDA NAZARÉ 

LOBATO A JOSÉ FÉLIX SOLANO NERY (MESTRE SOLANO) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 053/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A 

CONCLUSÃO DA PONTE EM ALVENARIA DA LOCALIDADE RIO ASSACU, HAJA VISTA 

QUE A MESMA JÁ FOI INICIADA, E A COMUNIDADE SE DISPÕE EM REALIZAR 

PARCERIA COM A PREFEITURA MUNICIPAL, OFERECENDO COMO CONTRA PARTIDA 



MÃO DE OBRA, FICANDO SOB A RESPONSABILIDADE DO PODER EXECUTIVO A 

AQUISIÇÃO DOS MATERIAIS NECESSÁRIOS; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 054/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O  

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A ILUSTRÍSSIMA SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA 

COSTA PACHECO, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO A 

REMOÇÃO DE ENTULHOS, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 

ALAMEDA SÃO JORGE QUE FICA LOCALIZADA NA TRAVESSA ARISTIDES REIS E 

SILVA ENTRE A RUA MAGNO DE ARAÚJO E RUA LAURO SOBRÉ, BAIRRO SÃO 

LOURENÇO; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.055/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO DA CUNHA – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DA PONTE QUE DÁ ACESSO À 

ESCOLA SANTA TEREZINHA, LOCALIZADA NO RIO FURO GRANDE; 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.056/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO,  NO SENTIDO DE REALIZAR SERVIÇOS 

DE CONSTRUÇÃO DE MEIO-FIO, SARJETA E OUTROS ACESSÓRIOS DO SISTEMA DE 

DRENAGEM, ALÉM DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, NA ALAMEDA ALTINO COSTA, NO 

PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE RUA JOAQUIM MENDES CONTENTE E RUA 

PRIMEIRO DE MAIO, BAIRRO SANTA ROSA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº. 057/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A REFORMA DO PRÉDIO ESCOLAR 

ANEXO DA ESCOLA OTONIEL TAVARES DE SOUZA, SITUADA NA LOCALIDADE 

URUBUPUTAUA, ZONA RURAL DE ABAETETUBA; 

 



6. PROPOSIÇÃO Nº. 058/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

- O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE AO 

EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO ESTADUAL GUSTAVO SEFER, SOLICITANDO QUE 

EMPENHE ESFORÇOS JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO PARA FINS DE IMPLANTAR 

UM PRONTO SOCORRO NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, QUE ATENDA AS 

DEMANDAS DE SAÚDE EMERGENCIAIS DOS HABITANTES DO BAIXO TOCANTINS; 

 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 059/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E AO SETRAN, SOLICITANDO SERVIÇO DE ACOSTAMENTO 

NO PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE TREVO DE BEJA E ENTRADA DO RAMAL 

MARANHÃO, PARA QUE PEDESTRES, CICLISTAS E CONDUTORES DE VEÍCULOS 

POSSAM TRAFEGAR COM MAIS SEGURANÇA; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 060/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA - 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE DETERMINE A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE EDUCAÇÃO, EM PARCERIA COM O GOVERNO DO ESTADO, EXECUTAR OS 

SERVIÇOS DE REFORMA DA ESCOLA SANTO ANDRÉ E ANEXO, LOCALIZADA NO 

BAIXO ITACURUÇÁ, ALÉM DA CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA COBERTA PARA 

MELHOR ATENDER A COMUNIDADE ESTUDANTIL DAQUELA LOCALIDADE; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 061/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE SETOR 

COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO ANALISE A POSSIBILIDADE DE 

HOMENAGEAR O SENHOR ROSENILDO CARDOSO DIAS, DENOMINANDO A PRAÇA 

QUE ESTÁ SENDO CONCLUÍDA NA AVENIDA ARACAJÚ COM SEU APELIDO “PRAÇA 

NILDO DIAS”; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 062/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 



MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, BEM COMO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 

SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA UBS (UNIDADE DE BÁSICA DE SAÚDE) NO 

RIO FURO GENTIL, ÁREA 02, A QUAL ATENDERÁ TODAS AS COMUNIDADES 

PRÓXIMAS, GARANTINDO DESTA FORMA, ACESSO À SAÚDE PÚBLICA DE 

QUALIDADE; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº. 063/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA ALAMEDA CHICO PADEIRO, LOCALIZADA NO BAIRRO 

SÃO LOURENÇO, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº. 064/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, ROSA 

CARVALHO, SOLICITANDO A REVITALIZAÇAO DO CAMPO DE BEJA COM A 

COLOCAÇÃO DE TELA DE PROTEÇÃO EM TODA A EXTENSÃO DA ÁREA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 25 DE MARÇO DE 2024. 


